Matematika 31.3.
[image: image1.jpg]


  Na statek jsme si pořídili slepice, psa, kočku, krávy a prasata. Ke krmení jsme koupili pytel pšenice za 200 Kč, balík sena za 450  Kč, pytel šrotu za 280 Kč, granule pro kočku za 320 Kč a granule pro psa za 640 Kč. To vystačí na jeden měsíc.
Kolik jsme utratili za krmivo?
Kolik zaplatíme za krmení na půl roku?
Zaokrouhli na stovky čísla 872, 1 496, 3 250, 56 369, 17 090
Vypočítej příklady. Nezapomeň , násobení a dělení má přednost .
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Zopakuj si v učebnici: str. 81/1 a 81/2 ( do sešitu)
Vypracuj v PS s 25/1
Najdi správné obrazce
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· mám obvod 20 cm a obsah 25 k (cm2)
· mám obvod 14 cm a obsah 10 k (cm2)
· mám obvod 14 cm a obsah 12 k (cm2)
· mám obvod 12 cm a obsah  9 k (cm2)


Nápověda

( Obvod čtverce = 4 . a, obsah čtverce = a.a)
( Obvod obdélníka = 2.a + 2. b, obsah obdélníka = a.b)
